

鸡毛与蒜皮

爸爸为什么缺席女儿的婚礼?



麻辣评委

老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏视频频道《剧说那些事儿》栏目主持人。

征集

生活吧,就是些鸡毛蒜皮,有各种人际关系需要处理,有些叫你烦恼,有些让你幸福。

不管你是有什么烦心的“关系”问题要倾诉,还是有什么妙趣横生的“关系”故事要分享,都可以在新浪微博@818小生活,也可以拨打电话025-84783612(工作日下午1点-6点),或者发送邮件到xdkgx@126.com,我们会邀请老吴对你的“关系”进行麻辣点评哦!

前几天,著名作家王朔的女儿王咪结婚,但作为父亲,王朔却没有出现在婚礼现场。好友陈丹青说:“我知道王朔为什么不来,因为他绝对控制不住……今天他来了会哭得稀里哗啦。”最爱女儿的爸爸缺席女儿一生中最重要的时刻,这份父爱,谁人懂?

现代快报记者 王凡

父亲扛不住,没有勇气出席婚礼

“陈丹青在王朔女儿婚礼上说:我刚才看见朱砂和王咪出来的时候,我知道今天王朔为什么不来,他扛不住,他没有勇气站在这儿,外界把他说成一个模样,其实他是现在这个模样。我女儿今年都34了还剩下,我都60了,现在在对女儿有兴趣的吗?我也不说了,我也想哭。”

大概很多人都是看到影评人谭飞9月7日晚发出的这条微博,知道了王朔女儿大婚的消息。谭飞最后又写了这么一句:父亲疼女儿,那是疼到命里。这条微博几天时间共转发了5800多次。

王朔,外人眼中的文痞、愤青,在他变成柔软而脆弱父亲的那一刻,深深打动了人们的心。网友们纷纷共鸣说出自己的想法:“这就是父亲”“父亲心里觉得没人配得上自己的女儿”“想起婚礼上,爸爸把我交到先生手上,没有一句话,立刻转身就坐”“父爱大多不会说出来”……

其实几年前,王朔就为女儿写过《致女儿书》,体现出父亲对女儿的挚爱深情。谈到女儿,他曾经说的这一段话也流传



王朔曾为女儿写过《致女儿书》

甚广:“我干吗不对她宽容?我干吗要对她严厉?我希望她干吗呀?我什么都不希望她。我希望她快快乐乐过完一生,我不要她成功……”

而谈到女儿的另一半,他表示:我为什么就得去出席,我跟你也不熟,要不是我闺女喜欢你,我认识你是谁啊……

父女之情,欲说还休。

老吴:天下的女儿都是父亲的命

“我很理解王朔。”同样拥有一个女儿的老吴感同身受,“父女的感情就是……命都拴在女儿身上。”老吴回忆,当初女儿刚刚出生,把她抱在手里的那一刻,老吴就感觉自己的生命和那个弱小的生命连在了一起,“我要一辈子呵护她,让她一辈子不经历风雨……女儿就是我的天。”

父爱渗透在生活的每一个细节。“从一点点小,我每天骑车送她去上幼儿园,每个礼拜工作再忙都要陪她去名山大川。”当女儿初中毕业后留学新加坡,老吴的心情只能用“失魂落魄”来形容。“她走以后,我夜里起来还想着给她盖被子,跑到她的小房间,房子空落落的,我就站在那儿发呆。早上刷牙,她的牙刷还在,耳边好像还能听到喊爸爸的声音,我的眼泪一下子就掉下来了,心里面难受得一塌糊涂。”

“女儿长大了,自己的感情是不是会转移?”但是老吴发现女儿离自己越远,感情越深。老吴谈起另一个细节。他第一次去新加坡看望女儿,是参加了当地的旅行团。有一天一夜自由活动的时间,她和女儿分秒必争地在一起。住在宾

馆,都舍不得睡觉,一直聊天,女儿睡着了,他还是舍不得睡,盯着女儿看了一夜。直到女儿把他送到旅行团的集合地,老吴看着女儿的背影,嚎啕大哭。

女儿开始谈恋爱了,问老吴:“爸爸,你想我找个什么样的女婿?”老吴说:“你不要问我,爸爸什么都同意。”当女儿告诉他交了男朋友时,老吴因为女儿已经爱上了那个男孩,因为相信她找到的人一定是优秀的而支持,让女儿非常感动:“没想到爸爸这一关这么好过。”

女儿的婚礼,老吴坦言真不想参加。婚礼上,老吴本以为自己会坚强,但却哭得肝肠寸断。因为在婚礼上他才知道女儿女婿在新加坡打拼很不容易,并非他们以为的生活得很好。“我上台发言,就说新加坡把我心爱的人夺走了,我的心撕心裂肺的疼,想到将来女儿结婚过日子会碰到婚姻的问题,教育孩子的矛盾,这一生要经历的风风雨雨……可老爸已经没有办法再呵护你了……”

“与唠叨、琐碎、绵长的母爱不同,父亲的爱是‘天似穹庐,笼罩四野’,是靠山,是默默的,天下的女儿都是父亲的命。”老吴说。



媒体与国家指定虫草收购企业、藏药龙头企业——金诃藏药集团共同举办南京首届“冬虫夏草直销惠”。真正青藏高原高品质冬虫夏草,市场价298元/克,周末来新华报业大楼只要158元,而且本次“虫草直销惠”所有虫草价格低至99元/克起,彻底打破虫草价格底线!

这次活动,集中发挥产地、技术优势,采取产地直销模式,去除虫草销售中的所有环节,将差价直接返利于民。这对于长期服用虫草或中秋节送礼的人来说,无疑是一次巨大的诱惑,各种品质、规格的虫草比起市场价来,最起码优惠一半还要多,以实实在在的价格和无可挑剔的品质来回报所有南京市民。

本次活动定于本周六、周日(14、15日)两天,地点位于管家桥65号新华报业大楼六楼,详情请拨打025-68503610咨询。

媒体联合知名央企掀起虫草低价风暴,产地直销,彻底打破虫草天价神话!

本周末到新华报业大楼买虫草 狂省60%,最低只要99元/克

产地直销,去除中间环节,保证买到一手货源

据本次活动组委会朱主任介绍,由于目前市场虫草价格一直居高不下,现在又临近中秋,虫草的价格更是进一步的上涨。而且虫草市场中假冒伪劣产品层出不穷,而普通市民根本没有专业的虫草鉴别能力,无从区分优劣。

本周末,我们特别邀请到全国知名央企——金诃藏药为南京市民带来一场高品质虫草厂家直销活动。

此次的“虫草直销惠”就是为了打破市民选购虫草的一种困境,以全国知名的企业来保障虫草的品质,采取厂家直销的形式,减少中间环节,所销售的虫草价格是终端零售价格的一半都不到,甚至比批发商拿货的价格都要低,直接让利于民。

真正青海玉树冬虫夏草最低只要99元/克 中秋送礼、自用两相宜,省下的就是赚到的

近年来,生活条件逐渐宽裕,很多中老年人都会服用点虫草来保健强身,但是由于虫草价格的飞涨,很多人无法坚持服用。

而虫草的品质也成为了市民的一个困扰,以前为了买点货真价实的虫草能跑很多家店,最后还是不尽如人意。这次由媒体与金诃藏药

联合举办的“虫草直销惠”直接将产地极品虫草直接送到家门口,而且最低只要99元/克起,不仅让长期服用的市民切切实实的减轻了经济负担,而且央企的品质也让很多市民买得心里踏实。

一位资深的虫草经销商表示:“虫草是好东西,不过,普通老百姓

想享用一下,还真得掂量掂量。可是虫草资源越来越少,产量年年下降,想不贵都难。

而这次的虫草直销惠中,直接从青海原产地供货,有很多品类的销售价格甚至比我们拿货的价格还要低,这下老百姓是高兴了,但我们的生意可就惨了!”

不用担心假冒伪劣产品 市民1/3价即可买到高品质虫草

本次“虫草直销惠”所准备的虫草具备以下三大特点:

一、规模大,产品种类多。本次活动,厂家特地安排了不同规格的虫草,从2500条的普通虫草至800条的极品虫草王都配置齐全,力争每一位消费者都能在现场买到自己称心如意的虫草;

二、产地直销,去除中间环节,保证价格最低。“虫草直销惠活动”期间推出的所有产品均低于市场价一半以上,非常省钱。不仅经常

服用虫草的消费者可以省下很多钱,就连很多以前想吃冬虫夏草却因为经济原因不能消费的群体这次也可好好体验一下虫草带来的神奇效果。

三、国家虫草定点收购企业,品质100%保证。本次直销惠销售的虫草均由国家虫草定点收购单位——我国著名央企青海金诃藏药集团提供。为了让广大消费者放心购买虫草,集团还郑重承诺,所有虫草100%均为原产地一手货



源,严格进行去泥、杀菌、包装等程序,本次“直销惠”活动中,所有虫草假一罚万!

相关链接

媒体和知名企业强强联合,售后有保障

金诃藏药集团坐落在我国青海省,是国家指定的虫草收购企业。多年来,金诃藏药集团一直利用自己技术、资金、资源等优势在开发虫草功效上做出了杰出贡献。目前,全国有近80%的虫草都是从金诃藏药集团售出。鉴于目前虫草价格虚高,普通消费者消费不起状况,金诃集团特意通过与媒体联合举办这种直销惠活动,取消中间所有环节,最大让利于民。

南京“虫草直销惠”活动公告

年满55岁以上老人可免费领取虫草茶

迎中秋佳节,关爱老人健康。本次直销惠期间为了让所有的市民都能享受到冬虫夏草带来的健康体验,我们专门为全市年满55岁以上的老人准备了一份特殊的中秋大礼——虫草黄精茶一份,所有符合年龄的市民均可凭身份证领取,每人限领一盒,共1000盒。(数量有限,敬请提前预约)

活动地点:管家桥65号新华报业大厦6楼
活动时间:9月14日—15日(本周六、周日)
预约热线:025-68503610
乘车路线:市内公交可乘1、16、25、28、33、34、35、100路到新街口北站下,302路到管家桥站下,29、60、68路到华侨路站下;3、9、18路到新街口西站下;地铁可到新街口站6号出口。